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Předškolácké skupinky 

Vážení rodiče, 

naše škola pro vás připravila program rozvoje dětí v předškolním věku, který je koncipován 
jako příprava pro počátek školního vzdělávání. Hravou formou jsou u dětí rozvíjeny 
schopnosti, dovednosti a funkce, které jsou důležité pro dobré a kvalitní zvládnutí základů 
čtení, psaní a počítání. 

Program je složen z deseti hodinových lekcí, které povedou paní učitelka MŠ Kristýna 
Weiserová,DiS. a budoucí učitelka 1. ročníku Mgr. Lucie Karasová. 

Skupinky budou probíhat ve čtvrtek od 13:30 hod. do 14:15 hod. ve třídě Soviček a ve třídě 
ZŠ v termínech 30. 1., 6. 2., 20. 2., 27. 2., 6. 3., 13. 3., 20. 3., 27. 3. 3. 4. a 10. 4. 2025.  

První a poslední lekce (30. 1. a 10. 4. 2025) proběhnou za přítomnosti rodičů od 16:00 hod.  

Zápis do 1. třídy ZŠ je naplánovaný na pondělí 14. dubna 2025. Podrobné informace k zápisu 
rodiče obdrží počátkem března 2025. 

V lekcích si budou děti procvičovat základní oblasti a funkce, které potřebují pro klidné 
zvládnutí nároků první třídy základní školy. Jsou to: 

1) Psychomotorika – rozvoj hrubé motoriky formou pohybových her, při kterých se 
vedle duševní stránky rozvíjí návyky správného držení těla, prostorová orientace, 
koordinace pohybů, rovnováha a obratnost, a dále jemné motoriky, motoriky ruky při 
psaní a kreslení, sladění koordinace oka a ruky. 

2) Sluchové vnímání – zpracování informací, které se k dítěti dostanou sluchovou 
cestou, procvičování sluchové paměti, sluchová analýza a syntéza (rozklad a sklad 
slov), sluchové rozlišování. 

3) Zrakové vnímání – zpracování informací, které se k dítěti dostanou zrakem, získávání 
informace z prohlížení obrázků, rozlišování detailů, porovnávání, rozkládání celků     
na části a naopak. 

4) Matematické a předčíselné představy – prostorová a pravolevá orientace, logické 
usuzování a myšlení, orientace v čase, spojování čísla a množství, zvládnutí pojmů 
více, méně, stejně, větší, menší, před, za apod., rozlišení a pojmenování 
geometrických tvarů. 

5) Myšlení a řeč – formální stránka mluvy, výslovnost hlásek (měla by být zvládnuta 
před nástupem do školy), obsahová stránka mluvy, vyjádření myšlenek, zkušeností, 
nápadů a pocitů pomocí slov, rozvoj správné řeči a chuti mluvit. 

Podrobnější informace obdržíte na prvním společném setkání ve čtvrtek 30. ledna 2025, na 
které jste srdečně zváni. 

Pojďme na to! 
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